

27 сентября 1972 г. ☆ № 189 (12342).

# Пока театр на выезде...

Обычно осенью театры вновь открывают двери перед зрителем. Так уж повелось, что Новый год в театрах начинается в сентябре. Сейчас в Батумском государственном театре идет капитальный ремонт. И хотя из за этого коллектив театра не может пока выступать на своей сцене, но сезон театр открыл.

Мы встретились с директором Батумского государственного театра им. И. Чавчавадзе Михаилом Исаковичем Накашидзе. Вот что он рассказал:

— Сейчас в театре идут большие ремонтные работы. Уже обновлены сантехника и отопительная система, заменена электропроводка, установлены противопожарная автоматика и сигнализация. Здание радиофицировано, оборудована внутренняя теле-

фонная связь между отдельными помещениями театра.

Кое-какие изменения будут произведены на сцене театра, а главное — она будет механизирована.

Отремонтирована крыша, взамен пришедших в негодность полов настелены новые. Произведены побелка и окраска зрительного зала и всего помещения театра.

В зрительном зале будут установлены новые удобные театральные кресла. Зал, как и прежде, будет радиофицирован, будет возобновлен перевод спектаклей на русский язык.

Еще каких-нибудь две-три недели, и ремонт будет завершен.

А пока коллектив театра выступает перед трудящимися Кобулетского района.

Спектакли уже состоялись в клубе села Зеда Ульяновка, в поселке Чакви, в селах Гвара и Какути, на сцене кобулетского районного Дома культуры.

Наш коллектив показал труженикам района спектакли «Ваче Вачейшвили и другие», «Шесть старых дев и один мужчина», «Уступи место завтрашнему дню».

Сегодня труппа выступит в Кобулет, 28 — снова в Чакви, а 29 сентября батумцы покажут спектакль на сцене очхамурского Дома культуры.

С первого октября коллектив театра даст выездные спектакли в селах Хелвачаурского района.

**Н. БОКЕРИЯ.**